



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟ ΤΡΙΠΟΛΗΣ**

**Αριθμός Πράξης
197 / 2023**

Η Διευθύνουσα το Πρωτοδικείο Τρίπολης

Αφού λάβαμε υπόψη τις διατάξεις των άρθρων 315 ΚΠολΔ, και 741 ΚΠολΔ, από τις οποίες προκύπτει ότι, αν, από παραδρομή, κατά τη σύνταξη της απόφασης περιέχονται λάθη γραφικά ή λογιστικά ή το διατακτικό της διατυπώθηκε κατά τρόπο ελλιπή ή ανακριβώς, το Δικαστήριο, που την έχει εκδώσει, μπορεί να τη διορθώσει με νέα απόφασή του και ότι η συζήτηση στο ακροατήριο για τη διόρθωση, που μπορεί να προκληθεί αυτεπαγγέλτως, γίνεται κατά τη διαδικασία, κατά την οποία εκδόθηκε η απόφαση, που διορθώνεται.

Το γεγονός ότι, από προφανή παραδρομή, κατά τη σύνταξη της υπ' αριθμ. 19/2023 οριστικής απόφασης του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Τρίπολης, που εκδόθηκε κατά τη διαδικασία της εκουσίας δικαιοδοσίας, δυνάμει της οποίας ανακηρύχθηκαν οι νόμιμα δηλωθέντες συνδυασμοί των εκλογών της 8^{ης} Οκτωβρίου 2023 του **Δήμου Τρίπολης** της Περιφέρειας Πελοποννήσου και, δη, ανακηρύχθηκαν ο επιτυχών και οι επιλαχόντες συνδυασμοί, ο δήμαρχος, οι τακτικοί και αναπληρωματικοί δημοτικοί σύμβουλοι κάθε συνδυασμού, οι τακτικοί και αναπληρωματικοί σύμβουλοι των δημοτικών κοινοτήτων και οι πρόεδροι των δημοτικών κοινοτήτων κάθε συνδυασμού με τους αναπληρωματικούς τους, λαμβανομένου υπόψη ότι, για τις ανακλύψασες ισοψηφίες μεταξύ υποψηφίων, διεξήχθη κλήρωση την 30-10-2023 δημόσια στο ακροατήριο του Δικαστηρίου τούτου, διαπιστώθηκε, ειδικότερα, ότι:

Στο διατακτικό: α) στην οπίσθια όψη του 56^{ου} φύλλου, στα αποτελέσματα υποψηφίων Συμβούλων Δημοτικής Κοινότητας Βλαχοκερασέας και, ειδικότερα, στα αποτελέσματα Υποψηφίων Συμβούλων του Συνδυασμού Β', θα πρέπει να απαλειφθεί η λέξη «ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΙ» και να τεθεί η ίδια λέξη αμέσως μετά από τον υποψήφιο ΜΠΙΣΤΟΛΑ ΑΠΟΣΤΟΛΟ του ΙΩΑΝΝΗ, και β) στην εμπρόσθια όψη του 71^{ου} φύλλου, στα αποτελέσματα της Δημοτικής Κοινότητας Ευάνδρου και, ειδικότερα, στα αποτελέσματα Υποψηφίων Προέδρων του Συνδυασμού Β' «ΤΡΙΠΟΛΗ ΑΥΡΙΟ», μετά από

την πρόταση στον αύξοντα αριθμό 1 (ΝΤΑΣΟΠΟΥΛΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ) θα πρέπει να τεθεί η προσθήκη: «και εκλέγεται Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας», και μετά από την πρόταση στον αύξοντα αριθμό 2 (ΒΛΑΧΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ του Παναγιώτη), να τεθεί η προσθήκη: «και εκλέγεται Αναπληρωματικός Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας».

Επειδή, λαμβανομένων υπόψη των ανωτέρω, πρέπει να διορθωθεί η ανωτέρω απόφαση από το Πολυμελές Πρωτοδικείο ως προς τα ανωτέρω.

Ο Ρ Ι Ζ Ο Υ Μ Ε

Δικάσιμο την **24^η Νοεμβρίου 2023**, ημέρα Παρασκευή και ώρα **10 π.μ.**, προκειμένου να συζητηθεί ενώπιον του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Τρίπολης κατά τη διαδικασία της εκουσίας δικαιοδοσίας η υπόθεση της αυτεπάγγελτης διόρθωσης της υπ' αριθμ. 19/2023 οριστικής απόφασης του ανωτέρω Δικαστηρίου (διαδικασίας εκουσίας δικαιοδοσίας), με την οποία έγινε η ανακήρυξη των νόμιμα δηλωθέντων συνδυασμών του **Δήμου Τρίπολης** της Περιφέρειας Πελοποννήσου και, δη, ανακηρύχθηκαν ο επιτυχών και οι επιλαχόντες συνδυασμοί, ο δήμαρχος, οι τακτικοί και αναπληρωματικοί δημοτικοί σύμβουλοι κάθε συνδυασμού, οι τακτικοί και αναπληρωματικοί σύμβουλοι των δημοτικών κοινοτήτων και οι πρόεδροι των δημοτικών κοινοτήτων κάθε συνδυασμού με τους αναπληρωματικούς τους. Σημειωτέον ότι, για τις ανακύψασες ισοψηφίες μεταξύ υποψηφίων, διεξήχθη κλήρωση την 30-10-2023 δημόσια στο ακροατήριο του Δικαστηρίου τούτου.

Ως εισηγητή για την παραπάνω απόφαση ορίζουμε τον Πρωτοδίκη του Πρωτοδικείου Τρίπολης, Νικόλαο - Γεώργιο Ιωαννίδη.

Η παρούσα να αναρτηθεί στο χώρο ανακοινώσεων του Πρωτοδικείου Τρίπολης, και να αναρτηθεί στον Ιστότοπο του Πρωτοδικείου.

Αντίγραφο της να κοινοποιηθεί στο παραπάνω αναφερόμενο Πρωτοδίκη και στο Α΄ Πολιτικό Τμήμα – Πολυμελές.

Τρίπολη 22 Νοεμβρίου 2023
Η Διευθύνουσα το Πρωτοδικείο Τρίπολης

Κυριακή Β. Κοκκινάκη
Πρόεδρος Πρωτοδικών